

# ТРУППА ИЗ СКОПЛЕ

Спектаклем «С Новым, 1949 годом!» Г. Михича начались гастроли драматической труппы Македонского национального театра.

Вот уже 10 лет тесная творческая дружба связывает этот творческий коллектив с труппой Театра на Малой Бронной. И естественно, что артисты из города Скопле показывают спектакли на сцене своих московских коллег.

Несколько лет назад любители театрального искусства Скопле встретились с работами наших земляков — режиссеров А. Дунаева и Е. Лазарева, которые поставили «Утиную охоту» А. Вампилова и «Ящерицу» А. Володина. В свою очередь известный у себя на родине и за рубежом режиссер С. Унковски осуществил в Театре на Малой Бронной постановку пьесы «Татуированные души» Г. Стефановского.

В прошлом году эту работу, а также знаменитый спектакль А. Эфроса «Женитьба» наши земляки с успехом показали на гастролях в Югославии.

Вчерашняя пьеса — «С Новым годом!» — затрагивает острую, болезненную тему недавней истории. Безнравственность борьбы со сталинизмом сталинскими методами — так можно определить главную тему этой умной, четкой работы македонской труппы.

О любви и уважении к человеку написана вторая пьеса из гастрольного репертуара — «Черные дыры» Г. Стефановского. Отчуждение и равнодушие (даже к самым близким людям) в духовной атмосфере современного общества тревожат создателей спектакля.

Выступления труппы из Скопле продлятся до 19 мая.

В. СЕРГЕЕВ.